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TABULACIÓN SEGÚN RECUERDO DE VOTO 
 
1.- Para comenzar, ¿cómo calificaría Ud. la situación política actual de la Región de Murcia: muy buena, buena, regular, 

mala o muy mala? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

3,5 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0 3,5 2,4 1,6 

Buena 41,5 13,2 16,4 5,3 34,1 20,0 ,0 13,0 21,2 17,5 24,4 24,1 

Regular 39,5 45,4 47,5 31,6 30,7 26,7 ,0 44,4 42,4 42,1 34,1 40,4 

Mala 9,0 24,7 21,3 28,9 23,9 26,7 ,0 16,7 20,2 12,3 24,4 18,9 

Muy mala 6,0 12,1 9,8 34,2 11,4 20,0 ,0 18,5 8,1 14,0 12,2 11,6 

No sabe ,5 3,4 3,3 ,0 ,0 6,7 ,0 3,7 8,1 8,8 2,4 3,1 

No 
contesta 

,0 ,0 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0 1,8 ,0 ,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

2.- Y, ¿cree Ud. Que, dentro de un año, la situación política de la región de Murcia será mejor, igual o peor que ahora? 

 Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

 Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos Unidas 
Podemos 

VOX Otros No tenía 
edad 

En 
blanco/n

ulo 

No votó No 
recuerda
/no sabe 

No 
contesta 

Total 

Mejor 23,5 16,1 16,4 7,9 22,7 13,3 ,0 14,8 17,2 8,8 17,1 17,8 

Igual 52,5 54,0 54,1 55,3 40,9 66,7 ,0 40,7 36,4 36,8 48,8 48,1 

Peor 18,5 23,0 24,6 36,8 35,2 20,0 ,0 29,6 32,3 22,8 17,1 25,2 

No sabe 5,5 6,9 4,9 ,0 1,1 ,0 ,0 14,8 14,1 31,6 17,1 8,9 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.- Y, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica actual de la región de Murcia: muy buena, buena, regular, mala o muy 

mala? 
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Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

2,0 ,0 ,0 7,9 2,3 ,0 ,0 ,0 ,0 3,5 ,0 1,3 

Buena 23,0 14,4 21,3 5,3 15,9 ,0 ,0 20,4 17,2 8,8 9,8 16,6 

Regular 49,0 45,4 45,9 39,5 44,3 33,3 ,0 37,0 39,4 52,6 43,9 44,9 

Mala 20,5 28,7 24,6 26,3 28,4 60,0 ,0 33,3 31,3 28,1 29,3 27,4 

Muy mala 4,5 10,9 4,9 21,1 8,0 6,7 ,0 9,3 10,1 7,0 14,6 8,7 

No sabe 1,0 ,6 3,3 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 2,0 ,0 2,4 1,1 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

4.- Y, dentro de un año, ¿cómo cree Ud. que será la situación económica en la región de Murcia: mejor, igual o peor que 

ahora? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contes

ta 
Total 

Mejor 31,0 31,0 26,2 28,9 21,6 26,7 ,0 20,4 30,3 24,6 19,5 27,7 

Igual 40,0 47,7 42,6 42,1 43,2 53,3 ,0 38,9 30,3 33,3 36,6 40,6 

Peor 26,0 17,2 24,6 28,9 34,1 20,0 ,0 31,5 30,3 21,1 34,1 25,9 

No sabe 3,0 4,0 6,6 ,0 1,1 ,0 ,0 9,3 9,1 19,3 9,8 5,7 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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5.- En su opinión, ¿cuál cree Ud. que es el problema más importante que tiene nuestra región en estos momentos? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadano
s 

Unidas 
Podemos 

VOX Otros 
No tenía 

edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contesta 

Total 

Desempleo 27,0 21,8 14,8 15,8 21,6 20,0 ,0 18,5 29,3 28,1 19,5 23,2 

Problemas 
de índole 

económica 
4,5 5,2 4,9 2,6 2,3 ,0 ,0 9,3 6,1 5,3 7,3 5,0 

Sanidad 3,0 4,6 3,3 5,3 ,0 ,0 ,0 ,0 4,0 5,3 4,9 3,3 

Covid 6,5 5,7 3,3 ,0 3,4 ,0 ,0 ,0 6,1 1,8 4,9 4,5 

El agua 7,5 ,6 3,3 ,0 2,3 ,0 ,0 7,4 3,0 ,0 ,0 3,3 

Los políticos, 
los partidos y 
la política en 

general 

6,5 6,3 14,8 13,2 12,5 6,7 ,0 5,6 7,1 8,8 4,9 8,1 

El gobierno 
regional 

1,0 11,5 3,3 21,1 1,1 13,3 ,0 1,9 5,1 1,8 7,3 5,4 

Situación del 
Mar Menor 

24,0 21,3 36,1 18,4 19,3 20,0 ,0 20,4 18,2 21,1 26,8 22,5 

Otras 
respuestas 

19,0 21,8 13,1 18,4 34,1 26,7 ,0 31,5 17,2 24,6 24,4 22,1 

Ninguno ,5 ,0 ,0 2,6 1,1 ,0 ,0 1,9 1,0 1,8 ,0 ,7 

No sabe ,5 1,1 3,3 2,6 2,3 13,3 ,0 3,7 3,0 1,8 ,0 1,9 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

6.- Y además de este problema, ¿cuál diría usted que es el segundo problema más importante que tiene nuestra región en 

estos momentos? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Desempleo 16,5 14,4 18,0 15,8 10,2 26,7 ,0 13,0 6,1 12,3 9,8 13,5 

Problemas de 
índole 

económica 
5,0 4,0 4,9 2,6 2,3 ,0 ,0 1,9 3,0 ,0 9,8 3,7 

Sanidad 6,0 9,8 6,6 ,0 5,7 ,0 ,0 5,6 9,1 8,8 9,8 7,1 

COVID 6,0 4,0 4,9 5,3 3,4 ,0 ,0 3,7 4,0 1,8 ,0 4,1 

Calidad del 
empleo 

1,5 4,0 4,9 15,8 5,7 ,0 ,0 5,6 8,1 1,8 ,0 4,4 

Los políticos, 
los partidos y 
la política en 

general 

2,5 ,6 3,3 ,0 8,0 ,0 ,0 9,3 5,1 ,0 2,4 3,1 

La inmigración 5,0 1,7 1,6 ,0 6,8 ,0 ,0 1,9 3,0 1,8 4,9 3,3 
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La educación 1,0 4,6 9,8 ,0 3,4 ,0 ,0 1,9 3,0 3,5 ,0 3,0 

Situación del 
Mar Menor 

12,0 19,0 1,6 15,8 4,5 6,7 ,0 9,3 11,1 21,1 19,5 12,7 

Falta de 
infraestructuras 

4,5 2,3 4,9 ,0 4,5 26,7 ,0 13,0 4,0 1,8 7,3 4,7 

Otras 
respuestas 

24,0 20,7 21,3 31,6 31,8 20,0 ,0 24,1 21,2 19,3 17,1 23,2 

Ninguno 3,0 5,7 4,9 2,6 4,5 ,0 ,0 1,9 7,1 8,8 2,4 4,6 

No sabe 13,0 9,2 13,1 10,5 9,1 20,0 ,0 9,3 15,2 19,3 17,1 12,5 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

7.- En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que está realizando el Gobierno de la Región de Murcia: muy 

buena, buena, regular, mala o muy mala? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

3,5 ,6 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 1,9 1,0 ,0 2,4 1,6 

Buena 52,0 18,4 24,6 7,9 34,1 20,0 ,0 16,7 25,3 24,6 26,8 29,7 

Regular 31,5 40,8 54,1 28,9 40,9 26,7 ,0 51,9 48,5 38,6 39,0 40,1 

Mala 9,0 25,9 13,1 31,6 15,9 33,3 ,0 20,4 14,1 14,0 17,1 17,2 

Muy mala 2,5 12,1 4,9 31,6 6,8 13,3 ,0 9,3 8,1 8,8 12,2 8,7 

No sabe 1,0 1,7 3,3 ,0 ,0 6,7 ,0 ,0 3,0 10,5 ,0 2,1 

No 
contesta 

,5 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,5 2,4 ,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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8.- ¿Y cómo calificaría Ud. la actuación política que está teniendo el PSOE de la región de Murcia en la oposición: muy 

buena, buena, regular, mala o muy mala? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

,0 2,3 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,7 

Buena 11,5 18,4 4,9 7,9 6,8 20,0 ,0 7,4 14,1 12,3 17,1 12,3 

Regular 27,0 47,1 39,3 50,0 19,3 26,7 ,0 42,6 34,3 29,8 24,4 34,3 

Mala 28,5 16,1 24,6 28,9 33,0 40,0 ,0 25,9 25,3 28,1 43,9 26,5 

Muy mala 22,5 5,7 18,0 10,5 35,2 6,7 ,0 16,7 7,1 1,8 9,8 14,9 

No sabe 10,0 9,2 9,8 2,6 5,7 6,7 ,0 7,4 17,2 26,3 2,4 10,4 

No 
contesta 

,5 1,1 1,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 1,8 2,4 ,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

9.- ¿Y Podemos? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

,0 1,1 1,6 5,3 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 2,4 1,0 

Buena 2,5 7,5 1,6 31,6 2,3 20,0 ,0 ,0 7,1 3,5 9,8 5,9 

Regular 13,0 28,2 21,3 36,8 3,4 26,7 ,0 27,8 23,2 21,1 12,2 19,8 

Mala 29,0 25,9 31,1 18,4 26,1 33,3 ,0 37,0 16,2 19,3 19,5 25,6 

Muy mala 37,5 12,1 29,5 5,3 54,5 6,7 ,0 20,4 23,2 15,8 41,5 27,2 

No sabe 17,5 24,7 9,8 2,6 10,2 6,7 ,0 14,8 29,3 35,1 9,8 18,9 

No 
contesta 

,5 ,6 4,9 ,0 2,3 6,7 ,0 ,0 1,0 3,5 4,9 1,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

10.- ¿Y Vox? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contesta 

Total 

Muy 
buena 

1,0 ,6 1,6 ,0 19,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 2,7 

Buena 15,0 1,7 3,3 10,5 39,8 ,0 ,0 ,0 10,1 1,8 17,1 11,1 

Regular 34,5 5,7 37,7 5,3 20,5 26,7 ,0 22,2 20,2 19,3 17,1 21,3 

Mala 22,0 28,7 29,5 28,9 5,7 26,7 ,0 24,1 23,2 15,8 24,4 22,6 

Muy mala 8,5 40,2 13,1 55,3 3,4 33,3 ,0 31,5 20,2 17,5 26,8 22,0 

No sabe 17,5 21,8 9,8 ,0 11,4 6,7 ,0 20,4 24,2 43,9 7,3 18,5 

No 
contesta 

1,5 1,1 4,9 ,0 ,0 6,7 ,0 1,9 2,0 1,8 4,9 1,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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11.- ¿Cree Ud. que el Gobierno de España trata mejor, igual o peor a los ciudadanos de la Región de Murcia que al resto de 

los españoles en materias como las infraestructuras o la financiación autonómica? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contesta 

Total 

Mejor ,0 3,4 ,0 7,9 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 1,8 ,0 1,3 

Igual 11,5 41,4 24,6 50,0 18,2 46,7 ,0 29,6 33,3 29,8 24,4 27,6 

Peor 86,5 51,1 73,8 42,1 80,7 53,3 ,0 63,0 57,6 64,9 73,2 67,7 

No sabe 2,0 4,0 1,6 ,0 1,1 ,0 ,0 7,4 8,1 3,5 ,0 3,3 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,4 ,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

12.- ¿Considera Ud. que el Gobierno de la Región de Murcia está haciendo las actuaciones necesarias para reducir las 

listas de espera en la sanidad pública? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadano
s 

Unidas 
Podemos 

VOX Otros 
No 

tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No votó 
No 

recuerda/no 
sabe 

No 
contesta 

Total 

Sí 41,5 22,4 19,7 10,5 28,4 26,7 ,0 14,8 27,3 19,3 19,5 26,7 

No 44,5 68,4 63,9 78,9 56,8 53,3 ,0 68,5 59,6 57,9 65,9 59,4 

No sabe 14,0 9,2 16,4 10,5 14,8 20,0 ,0 16,7 13,1 22,8 14,6 13,9 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

13.- ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo en que el Congreso de los Diputados modifique el proyecto de Estatuto de 

Autonomía de la Región de Murcia acordado de manera unánime por la Asamblea de la Región? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contest

a 
Total 

De acuerdo 33,0 32,2 23,0 47,4 27,3 13,3 ,0 33,3 31,3 10,5 19,5 29,4 

(NO LEER) 
Ni de 

acuerdo ni en 
desacuerdo 

2,5 7,5 9,8 2,6 6,8 ,0 ,0 ,0 7,1 3,5 7,3 5,2 

En 
desacuerdo 

25,0 19,5 18,0 15,8 29,5 33,3 ,0 22,2 17,2 15,8 29,3 22,0 

No sabe 39,0 40,8 49,2 34,2 36,4 53,3 ,0 44,4 44,4 66,7 43,9 43,0 

No contesta ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,5 ,0 ,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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14.- Vamos a hablar ahora del Mar Menor. Le voy a nombrar una serie de actores e instituciones y le agradecería que me 

indicara, para cada uno de ellos, en qué medida considera que son responsables de la situación actual del Mar Menor. 

Utilice para ello una escala de 0 a 10, significando el 0 que no es nada responsable y el 10 que es totalmente responsable 

de la situación del Mar Menor. 

 Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

 
Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Gobierno 

de la 

Región de 

Murcia 

7.34 
 

8.11 
 

8.87 
 

9.00 
 

6.94 
 

7.93 
 

. 
 

7.72 
 

7.49 
 

7.33 
 

8.74 
 

7.77 
 

Gobierno 

de 

España 

7.46 
 

6.36 
 

7.85 
 

6.42 
 

7.28 
 

5.27 
 

. 
 

6.92 
 

7.05 
 

7.08 
 

7.08 
 

7.02 
 

El turismo 4.56 
 

5.15 
 

4.89 
 

4.97 
 

4.06 
 

5.53 
 

. 
 

5.09 
 

5.04 
 

4.02 
 

5.31 
 

4.79 
 

La 

agricultura 

del campo 

de 

Cartagena 

6.48 
 

7.60 
 

7.76 
 

7.79 
 

6.49 
 

6.33 
 

. 
 

6.21 
 

6.52 
 

6.80 
 

7.26 
 

6.93 
 

 

18.- Voy a nombrarle ahora algunas de las medidas propuestas para solucionar la situación actual del Mar Menor, y le 

agradecería que me indicara si ha oído hablar de ellas y, en caso afirmativo, que valore su utilidad en una escala de 0 a 10, 

siendo el 0 que no sería nada útil para solucionar la situación actual del Mar Menor y el 10 que sería muy útil. 

 Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

 
Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Abrir la gola 

de 

Marchamalo 

7.53 
 

4.38 
 

4.85 
 

3.35 
 

6.00 
 

4.67 
 

. 
 

5.56 
 

7.11 
 

4.38 
 

5.87 
 

5.65 
 

Iniciativa 

legislativa 

para dar al 

Mar Menor 

personalidad 

jurídica 

propia 

7.80 
 

8.75 
 

8.00 
 

8.52 
 

7.34 
 

8.08 
 

. 
 

7.92 
 

8.17 
 

8.05 
 

8.48 
 

8.11 
 

Reducir la 

actividad 

agrícola en la 

zona 

mediante la 

creación de 

una Franja 

Verde 

alrededor del 

Mar Menor 

7.16 
 

8.13 
 

7.17 
 

8.15 
 

7.22 
 

7.91 
 

. 
 

6.82 
 

7.04 
 

7.09 
 

7.40 
 

7.43 
 

Crear un 

parque 

regional en el 

Mar Menor 

7.17 
 

7.80 
 

6.45 
 

8.35 
 

6.88 
 

7.91 
 

. 
 

7.56 
 

6.95 
 

6.17 
 

7.24 
 

7.28 
 

Aplicar el 

Plan de 

"Vertidos 

Cero" 

8.68 
 

8.64 
 

9.07 
 

9.22 
 

8.21 
 

9.45 
 

. 
 

8.33 
 

9.19 
 

8.39 
 

9.03 
 

8.73 
 

Prohibir los 

vertidos 

agrícolas de 

nitratos 

8.65 
 

9.05 
 

9.17 
 

9.30 
 

8.21 
 

9.38 
 

. 
 

8.13 
 

9.04 
 

8.65 
 

8.19 
 

8.75 
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Construir el 

Colector 

Norte 

8.02 
 

8.00 
 

7.16 
 

7.71 
 

8.18 
 

7.33 
 

. 
 

6.63 
 

8.92 
 

8.20 
 

6.95 
 

7.86 
 

Cerrar las 

explotaciones 

agrarias que 

han infringido 

la ley 

7.70 
 

7.79 
 

8.38 
 

7.97 
 

7.93 
 

8.69 
 

. 
 

6.65 
 

7.93 
 

7.25 
 

7.87 
 

7.78 
 

 

26. Para terminar con este tema, de lo que usted conoce o ha oído, qué partido político cree Usted que tiene una posición 
más parecida a la suya en el tema del Mar Menor: ¿Partido Popular, Partido Socialista, Ciudadanos, Vox o Unidas Podemos? 
 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Partido 
Popular 

49,5 8,0 11,5 2,6 19,3 6,7 ,0 9,3 19,2 21,1 22,0 22,2 

Partido 
Socialista 

3,0 39,7 4,9 18,4 1,1 26,7 ,0 13,0 8,1 7,0 7,3 13,5 

Ciudadanos ,5 2,9 16,4 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 2,0 1,8 ,0 2,4 

Vox 5,5 2,3 1,6 ,0 39,8 ,0 ,0 ,0 5,1 ,0 2,4 6,9 

Podemos 1,0 7,5 1,6 52,6 1,1 20,0 ,0 5,6 5,1 7,0 2,4 6,4 

Ninguno 17,0 18,4 29,5 18,4 14,8 26,7 ,0 44,4 25,3 15,8 29,3 21,5 

Todos 1,5 ,0 1,6 ,0 1,1 ,0 ,0 1,9 ,0 1,8 2,4 1,0 

No sabe 22,0 20,1 29,5 7,9 21,6 20,0 ,0 25,9 35,4 43,9 26,8 25,0 

No contesta ,0 1,1 3,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 7,3 1,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
100,

0 
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27. Le voy a citar a continuación los nombres de líderes políticos y le agradecería me indicara, para cada nombre, si lo 

conoce o ha oído hablar de él o de ella, y en tal caso qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de “0” a 

“10”, sabiendo que el “0” significa que lo valora muy mal y el “10” que lo valora muy bien. 

CONOCIMIENTO 

   

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadan
os 

Unidas 
Podemos 

VOX Otros 
No 

tenía 
edad 

En 
blanco/n

ulo 

No 
votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contesta 

Total 

27.Santiag
o Abascal 

Sí lo 
conoce 

94,0 92,0 96,7 100,0 95,5 100,0 ,0 90,7 80,8 82,5 95,1 91,8 

No lo 
conoce 

6,0 8,0 3,3 ,0 4,5 ,0 ,0 9,3 19,2 17,5 4,9 8,2 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
100,

0 

28. José 
Ángel 
Antelo 

Sí lo 
conoce 

14,0 12,6 14,8 7,9 23,9 13,3 ,0 9,3 9,1 5,3 14,6 13,1 

No lo 
conoce 

86,0 87,4 85,2 92,1 76,1 86,7 ,0 90,7 90,9 94,7 85,4 86,9 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
100,

0 

29. Inés 
Arrimadas 

Sí lo 
conoce 

85,5 79,9 91,8 86,8 75,0 80,0 ,0 75,9 61,6 59,6 87,8 78,5 

No lo 
conoce 

14,5 20,1 8,2 13,2 25,0 20,0 ,0 24,1 38,4 40,4 12,2 21,5 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
100,

0 

30 Pablo 
Casado 

Sí lo 
conoce 

99,5 96,6 98,4 100,0 97,7 100,0 ,0 100,0 87,9 93,0 97,6 96,7 

No lo 
conoce 

,5 3,4 1,6 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 12,1 7,0 2,4 3,3 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
100,

0 

31 Diego 
Conesa 

Sí lo 
conoce 

65,5 64,9 50,8 57,9 46,6 53,3 ,0 48,1 39,4 47,4 61,0 56,0 

No lo 
conoce 

34,5 35,1 49,2 42,1 53,4 46,7 ,0 51,9 60,6 52,6 39,0 44,0 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
100,

0 

32 Ione 
Belarra 

Sí lo 
conoce 

38,5 35,1 36,1 63,2 29,5 40,0 ,0 29,6 16,2 19,3 36,6 33,1 

No lo 
conoce 

61,5 64,9 63,9 36,8 70,5 60,0 ,0 70,4 83,8 80,7 63,4 66,9 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
100,

0 

33 
Fernando 

López 
Miras 

Sí lo 
conoce 

96,0 92,5 95,1 97,4 93,2 86,7 ,0 92,6 73,7 82,5 92,7 90,8 

No lo 
conoce 

4,0 7,5 4,9 2,6 6,8 13,3 ,0 7,4 26,3 17,5 7,3 9,2 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
100,

0 

34. María 
José Ros 

Olivo 

Sí lo 
conoce 

11,5 16,1 6,6 10,5 4,5 ,0 ,0 5,6 5,1 12,3 14,6 10,2 

No lo 
conoce 

88,5 83,9 93,4 89,5 95,5 100,0 ,0 94,4 94,9 87,7 85,4 89,8 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
100,

0 
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35 Javier 
Sánchez 

Serna 

Sí lo 
conoce 

15,5 23,0 16,4 36,8 10,2 33,3 ,0 13,0 12,1 15,8 17,1 17,4 

No lo 
conoce 

84,5 77,0 83,6 63,2 89,8 66,7 ,0 87,0 87,9 84,2 82,9 82,6 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
100,

0 

36 Pedro 
Sánchez 

Sí lo 
conoce 

99,5 100,0 98,4 100,0 98,9 100,0 ,0 100,0 100,0 98,2 100,0 99,5 

No lo 
conoce 

,5 ,0 1,6 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,5 

No 
contesta 

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
100,

0 

 

VALORACIÓN 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

27.Santiago 
Abascal 

5.03 
 

2.20 
 

3.90 
 

.89 
 

7.90 
 

2.27 
 

. 
 

2.24 
 

3.36 
 

3.33 
 

3.40 
 

3.86 
 

28. José 
Ángel 
Antelo 

2.58 
 

2.67 
 

4.17 
 

.33 
 

6.14 
 

3.50 
 

. 
 

4.00 
 

4.00 
 

3.33 
 

4.00 
 

3.66 
 

29. Inés 
Arrimadas 

4.21 
 

4.67 
 

5.71 
 

3.22 
 

4.44 
 

4.00 
 

. 
 

3.41 
 

4.22 
 

4.59 
 

4.42 
 

4.40 
 

30 Pablo 
Casado 

5.82 
 

3.87 
 

4.70 
 

1.87 
 

5.23 
 

3.36 
 

. 
 

3.19 
 

4.42 
 

4.81 
 

4.78 
 

4.58 
 

31 Diego 
Conesa 

3.58 
 

6.07 
 

4.45 
 

4.90 
 

3.12 
 

5.50 
 

. 
 

4.00 
 

4.85 
 

4.95 
 

4.24 
 

4.55 
 

32 Ione 
Belarra 

2.18 
 

4.95 
 

2.18 
 

6.00 
 

.76 
 

4.50 
 

. 
 

1.80 
 

3.07 
 

4.13 
 

2.87 
 

3.19 
 

33 
Fernando 
López Miras 

6.84 
 

4.73 
 

4.84 
 

2.54 
 

5.72 
 

4.08 
 

. 
 

4.08 
 

5.30 
 

5.10 
 

4.94 
 

5.31 
 

34 María 
José Ros 
Olivo 

5.36 
 

4.96 
 

5.25 
 

4.75 
 

2.50 
 

. 
 

. 
 

3.33 
 

4.80 
 

3.71 
 

4.17 
 

4.71 
 

35 Javier 
Sánchez 
Serna 

3.38 
 

5.34 
 

4.40 
 

6.23 
 

2.67 
 

5.00 
 

. 
 

2.50 
 

4.45 
 

4.22 
 

4.80 
 

4.45 
 

36 Pedro 
Sánchez 

2.19 
 

6.05 
 

2.71 
 

5.16 
 

1.32 
 

3.33 
 

. 
 

2.47 
 

3.98 
 

3.75 
 

3.72 
 

3.53 
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37.- Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones autonómicas, es decir, a la Asamblea Regional de Murcia, ¿a qué 

partido votaría Ud.? 

 Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019  

 
Partido 
Popula

r 

Partido 
Socialist

a 
Ciudadanos 

Unidas 
Podemos 

VOX Otros 
No 

tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Partido 
Popular 

67,0 7,5 14,8 2,6 13,6 13,3 ,0 7,4 17,2 15,8 9,8 24,8 

Partido 
Socialista 

,5 59,8 6,6 10,5 ,0 13,3 ,0 9,3 9,1 5,3 4,9 16,2 

Ciudadano
s 

1,0 1,7 21,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,0 1,8 ,0 2,7 

Unidas 
Podemos 

,0 3,4 ,0 65,8 ,0 6,7 ,0 ,0 6,1 5,3 2,4 5,1 

VOX 9,5 ,6 3,3 5,3 75,0 ,0 ,0 ,0 4,0 1,8 4,9 11,7 

Otros ,5 ,6 1,6 7,9 ,0 46,7 ,0 1,9 1,0 5,3 ,0 2,2 

En 
blanco/nulo 

5,0 8,0 21,3 2,6 2,3 6,7 ,0 63,0 10,1 7,0 9,8 11,2 

No votaría 5,5 5,2 11,5 2,6 2,3 ,0 ,0 7,4 30,3 8,8 2,4 8,5 

No sabe 9,5 11,5 18,0 2,6 5,7 6,7 ,0 5,6 18,2 40,4 26,8 13,5 

No 
contesta 

1,5 1,7 1,6 ,0 1,1 6,7 ,0 5,6 1,0 8,8 39,0 4,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

37A. (Sólo para los que no citan partido. Preguntar a códigos 7. En blanco/nulo, 8. No votaría, 98. No sabe, y 99. No contesta). 

En todo caso, ¿por qué partido siente Ud. Más simpatía o lo considera más cercano a sus ideas? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialist

a 

Ciudadano
s 

Unidas 
Podemo

s 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contest

a 
Total 

Partido 
Popular 

44,2 6,5 15,6 ,0 ,0 ,0 ,0 11,4 10,2 21,6 12,5 16,2 

Partido 
Socialista 

,0 50,0 3,1 ,0 ,0 ,0 ,0 6,8 8,5 16,2 6,3 12,9 

Ciudadano
s 

4,7 4,3 9,4 ,0 10,0 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0 2,9 

Unidas 
Podemos 

,0 ,0 ,0 33,3 10,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,7 3,1 1,3 

VOX 2,3 ,0 3,1 ,0 60,0 ,0 ,0 6,8 5,1 2,7 ,0 4,9 

Otros ,0 2,2 3,1 ,0 ,0 ,0 ,0 2,3 3,4 ,0 ,0 1,6 

Ninguno 44,2 30,4 65,6 66,7 20,0 66,7 ,0 70,5 64,4 40,5 43,8 51,1 

No 
contesta 

4,7 6,5 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 ,0 8,5 16,2 34,4 9,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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VOTO + SIMPATÍA 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialist

a 

Ciudadano
s 

Unidas 
Podemo

s 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contest

a 
Total 

Partido 
Popular 

76,5 9,2 23,0 2,6 13,6 13,3 ,0 16,7 23,2 29,8 19,5 30,8 

Partido 
Socialista 

,5 73,0 8,2 10,5 ,0 13,3 ,0 14,8 14,1 15,8 9,8 21,0 

Ciudadano
s 

2,0 2,9 26,2 ,0 1,1 ,0 ,0 1,9 3,0 1,8 ,0 3,7 

Unidas 
Podemos 

,0 3,4 ,0 68,4 1,1 6,7 ,0 ,0 6,1 7,0 4,9 5,6 

VOX 10,0 ,6 4,9 5,3 81,8 ,0 ,0 5,6 7,1 3,5 4,9 13,5 

Otros ,5 1,1 3,3 7,9 ,0 46,7 ,0 3,7 3,0 5,3 ,0 2,8 

Ninguno 9,5 8,0 34,4 5,3 2,3 13,3 ,0 57,4 38,4 26,3 34,1 19,1 

No 
contesta 

1,0 1,7 ,0 ,0 ,0 6,7 ,0 ,0 5,1 10,5 26,8 3,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

38.- En España existen diversos partidos políticos que representan las distintas sensibilidades de la población. En una 

escala del 0 al 10, donde 0 significa que respecto a ese partido tiene sentimientos de “antipatía y rechazo” y 10 significa 

que tiene sentimientos de “simpatía y adhesión”, ¿cuáles son sus sentimientos respecto de los siguientes partidos 

políticos que le voy a nombrar? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popula

r 

Partido 
Socialist

a 

Ciudadano
s 

Unidas 
Podemo

s 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 

No 
votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contest

a 
Total 

Partido 
Popular 

7.05 
 

3.80 
 

4.98 
 

1.89 
 

5.97 
 

4.13 
 

. 
 

3.40 
 

4.55 
 

4.49 
 

4.83 
 

5.00 
 

Partido 
Socialista 

2.82 
 

6.78 
 

3.17 
 

5.42 
 

1.48 
 

4.40 
 

. 
 

2.96 
 

4.63 
 

4.55 
 

4.49 
 

4.11 
 

Ciudadano
s 

4.22 
 

4.07 
 

5.33 
 

2.84 
 

4.02 
 

3.80 
 

. 
 

3.08 
 

3.98 
 

3.98 
 

3.60 
 

4.03 
 

Unidas 
Podemos 

1.09 
 

3.91 
 

1.53 
 

6.82 
 

.80 
 

3.27 
 

. 
 

2.02 
 

2.38 
 

2.45 
 

2.14 
 

2.36 
 

VOX 
4.48 

 
1.26 

 
2.90 

 
.89 

 
8.02 

 
1.60 

 
. 
 

1.88 
 

2.91 
 

3.08 
 

3.14 
 

3.35 
 

 

43.- Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala de 1 a 10 en 

la que 1 significa 'extrema izquierda' y 10 'extrema derecha', ¿en qué punto se situaría Ud.? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nulo 

No 
votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Ideología 6.66 4.46 5.62 3.16 7.29 4.36 . 5.30 5.22 5.30 4.94 5.55 

 

44.- ¿Recuerda Ud. a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de Murcia, del 26 de 

mayo de 2019? 

No procede. 
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45.- ¿Podría decirme cuáles son los estudios oficiales de más alto nivel que Ud. ha cursado? 

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialista 

Ciudadanos 
Unidas 

Podemos 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/no 

sabe 

No 
contesta 

Total 

Sin estudios 2,0 2,3 1,6 2,6 2,3 ,0 ,0 3,7 4,0 14,0 7,3 3,5 

Primarios 16,5 17,8 16,4 13,2 11,4 6,7 ,0 7,4 22,2 17,5 14,6 16,0 

Secundarios 
(ESO 

terminado) 
8,0 12,1 3,3 7,9 14,8 6,7 ,0 7,4 13,1 3,5 2,4 9,2 

Secundarios 
(Bachillerato 
terminado) 

21,0 17,2 18,0 15,8 18,2 13,3 ,0 14,8 25,3 24,6 29,3 20,1 

Formación 
Profesional 

20,0 21,8 18,0 28,9 21,6 26,7 ,0 40,7 10,1 21,1 12,2 20,8 

Universitario
s 

32,0 27,6 42,6 31,6 30,7 40,0 ,0 25,9 23,2 17,5 34,1 29,5 

Otros 
estudios no 

reglados 
,5 1,1 ,0 ,0 1,1 6,7 ,0 ,0 2,0 ,0 ,0 ,8 

No contesta ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,8 ,0 ,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
100,

0 
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46.- ¿En cuál de las siguientes situaciones que le voy a nombrar se encuentra usted en la actualidad?  

  

Recuerdo de voto en elecciones autonómicas de 2019 

Partido 
Popular 

Partido 
Socialist

a 

Ciudadano
s 

Unidas 
Podemo

s 
VOX Otros 

No 
tenía 
edad 

En 
blanco/nul

o 
No votó 

No 
recuerda/n

o sabe 

No 
contest

a 
Total 

Trabaja 44,5 51,1 70,5 50,0 70,5 60,0 ,0 61,1 54,5 47,4 48,8 53,8 

Está 
afectado por 

un ERTE 
,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 2,4 ,4 

Jubilado o 
pensionista 

(anteriorment
e ha 

trabajado) 

29,0 20,1 18,0 23,7 10,2 13,3 ,0 18,5 11,1 26,3 29,3 20,8 

Pensionista 
(anteriorment

e no ha 
trabajado, 

sus labores, 
etc.) 

1,5 5,2 ,0 2,6 1,1 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 1,8 

Desemplead
o y ha 

trabajado 
antes 

10,5 12,6 6,6 5,3 11,4 13,3 ,0 13,0 14,1 7,0 9,8 10,9 

Parado y 
busca su 

primer 
empleo 

,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,0 1,8 ,0 ,5 

Estudiante 3,5 4,6 3,3 7,9 3,4 ,0 ,0 3,7 8,1 1,8 2,4 4,2 

Trabajo 
doméstico no 
remunerado 

10,0 5,2 1,6 10,5 2,3 13,3 ,0 1,9 8,1 15,8 4,9 7,0 

Otra 
situación 

,0 ,6 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 2,4 ,5 

No contesta ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 


